MNPEF - PROCESSO SELETIVO 2022

POLO 08 — Univasf
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Matricula (CPF) **Nota parte 1 Nota parte 2 Nota final
(N1) (N2) (N1+N2)/2
029.9%* H¥x_x:x 0,00 2,00 1,00
045,9%* Hxx_%x 4,44 5,00 4,72
059, 7%% ***_%x AUSENTE AUSENTE DESCLASSIFICADO
068.0%** H*x_*:x* 2,22 4,00 3,11
099, 2% * Hxx_%kx 2,22 5,00 3,61
*108.9%* ***_*x* 4,45 6,00 5,23
113.9%* ***_xx 3,33 5,00 4,17
158.4%* ***_xx 1,11 3,00 2,06
434 Q% * Ak Ak 1,11 2,00 1,56
446, 0% HHx_k* 6,66 4,00 5,33
695, 7% Hxx ok 5,55 5,00 5,28
814 9% * **k*_x* AUSENTE AUSENTE DESCLASSIFICADO
Q34 7%* *k* _kx AUSENTE 5,00 2,50
969, 5** HAx ok 1,11 4,00 2,56

* - AgOes Afirmativas - EDITAL COMPLEMENTAR MNPEF-UNIVASF N202/2021 - Item 3.2

** - Apds auditoria, a questdo abaixo foi anulada por erro de digitagcdo no valor do momento de

inércia. A pontuagdo da primeira etapa foi recalculada.

Em t=0 uma esfera macica de raio R e massa M rola e desliza sobre um plano horizontal com

atrito, de tal forma que v, e w, representam, respectivamente, os médulos da velocidade linear d

seu centro de massa e da velocidade angular ao redor do seu centro de massa, como mostra a

figura abaixo.
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Sabendo que o momento de inércia de uma esfera maciga ao redor de um eixo que passa pelo

seu centro de massa é /= JTMP , que os sentidos dos movimentos sao como mostrados na figura

com v,» Rw,, e considerando que o coeficiente de atrito cinético entre o plano e a esfera é ,

podemos afirmar que quando a esfera comeca a rolar sem deslizar, a velocidade do centro de

massa sera




